

ДО НОВОГО СЕЗОНА

В праздничный день 9 мая в областном драматическом театре имени М. С. Щепкина состоялось закрытие сезона. В этот вечер зал театра был переполнен. Перед зрителями, пришедшими на последний спектакль сезона, выступил главный режиссер театра А. А. Пяковский. Он рассказал об итогах театрального сезона, о планах на будущее. К предстоящему сезону театр работает над постановкой ряда интересных пьес, таких, как «Дело, которому ты служишь», «Звонок в пустую квартиру», «Женх и невеста». К

150-летию со дня рождения И. С. Тургенева театр покажет спектакль «Месяц в деревне».

Коллектив театра тепло приветствовали заместитель начальника областного управления культуры П. И. Уваров, член Союза писателей А. С. Аляутдинов, учащиеся культурно-просветительного училища.

Затем был показан один из лучших спектаклей сезона — «Традиционный сбор» В. Розова, сыгранный актерами с большим подъемом.

18 мая театр выезжает на гастроли по области.